

## 盛达光伏2023年春季职工运动会圆满闭幕

生命在于运动，运动洋溢风采。为丰富职工文娱生活，加强企业文化建设，公司工会于5月份积极组织举办年度春季职工运动会，职工运动会的顺利举办得到了广大职工和公司的大力支持，各项赛事活动圆满成功，充分展示出了职工努力拼搏、锐意进取的精神风采。本届运动会各项赛事圆满完成后，于5月30日下午，工会与公司联合在行政楼五楼大会议室隆重举办了颁奖大会，公司常务副总经理赵强，副总经理刘郭军、工会主席、副总经理范永和，各部门负责人和接受表彰的个人、团队代表等参加了表彰大会。



平日工作中攻坚克难、兢兢业业的职工，在赛场上瞬间开启“奋战模式”，呈现出了奋勇争先、顽强拼搏的运动健儿的洒脱气质，他们胜势不急，劣势不弃，大家拼搏的是精神、挥洒的是汗水、沉淀的是友谊。赛场上有队员间的关爱和鼓励，啦啦队的呐喊和助威，裁判员的认真执裁，响起的一阵阵欢声笑语与奋进的呐喊声，让每次的赛场都变成了欢乐与激情澎湃的海洋。

在颁奖表彰大会上先后通过视频回顾了职工运动会的精彩瞬间，向获奖选手及团队颁发了荣誉证书，邀请获奖代表发言，公司领导代表贺词等内容。

本次职工运动会充分展现了职工的拼搏进取、团结奋进的精神，体现了积极向上、健康阳光的企业面貌，让职工在高强度的工作环境之中，释放了压力、锻炼了身体、凝聚了情感，进一步增强了企业的凝聚力、战斗力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/203699.html>